
 ７月になり，早いもので１学期もあと３週間となりました。生活科で植えた夏野

菜も、毎朝水をやり続けて大きく成長しています。植物がすくすくと育っていくよ

うに，子どもたちもいろいろな行事を終えてたくましく成長したように感じます。 

 蒸し暑い日が続きます。子どもたちが健康に気持ちよく過ごせるように，健康管

理には十分気をつけていただきますようよろしくお願いいたします。 

子どもたちが心待ちにしている夏休みまで，あと少しです。１学期の締めくくり

をしっかりとして，いきたいと思います。 

 

がんばっているよ！プール学習 

今年度は浮く，もぐる遊びを通して，泳法につながるようなプール学習を進め

ています。 

最初は顔をつけることが苦手だった児童もいる中，時間をかけながら徐々に水

に慣れてきました。もぐったり水中で活動したりもしました。中には「初めて潜れ

たよ！」「泳げるようになったよ！」という声もあり，楽しんで学習することがで

きています。今後は，短い距離を，顔をつけて泳ぐ予定をしています。顔付けが苦

手なお子さんは、お風呂で練習するなど、一緒にご家庭でも取り組んでいただけ

るとありがたいです。お願いいたします。 
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お知らせとお願い 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 中庭に夏野菜の植木鉢を置いてあります。７月１１日（金）～７月１７日（木）

に，保護者の方で家に持ち帰っていただき，引き続き栽培・観察をしてくださ

い。 昨年度同様，取りに来られる際は，児童の安全のため、児童下校後に名札

着用の上お越しください。職員室へのお声がけは必要ありません。夏野菜は，

今後学校に持ってくる必要はありません。植木鉢・支柱は３年生でも使用する

かもしれませんので，３年生までは、ご家庭で保管していただきますようお願

いします。 

 

 

 

 

〇 夏野菜ができたら，その日のうちに持ち帰ってもらいます。できた夏野菜を

入れて持って帰れるように，ビニール袋を持たせてください。 

〇 蒸し暑い日が続き，少し動いただけでもたくさん汗をかきます。汗のしまつ

ができるように汗ふきタオルやハンカチを持たせてください。水分補給のため

に、水筒の水分も多めに持たせていただきますよう、よろしくお願いします。 

〇 プール学習が始まり，着替えの際に忘れ物や取り違えがよくあります。上靴

や持ち物のすべてに記名をお願いいたします。（うすくなっている場合は、書き

直してください。） 

〇 学習に取り組んでいる中で、ノートがなくなってきたお子さんも見られます。

同じマスのノートのご準備をしていただきますよう、よろしくお願いします。

（表紙は、どんな絵柄でも結構です） 

国語で，「スイミー」の学習をしました。お話を進めていく 

中で，書いてある言葉から想像力を働かせて、海にいるすば 

らしい生き物たちを色鮮やかに表現し，海の世界を作りました。また，最後の場面では，大きなまぐろを追い出したとき 

のスイミーたちの気持ちを，友だちと意見を出し合いながら，考えを深めることができました。並行読書では，レオ＝レ 

オニさんの絵本を読みながら，作品の世界に親しんでいます。廊下に掲示したときには，他の学級の友達の魚たちや海の 

生き物たちを楽しそうに見る姿が印象的でした。 

想像力を働かせて…～スイミーの学習～ 
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